

# 高邮日报

## 我市组织收看收听扬州市全面加强基层基础建设 推进市域社会治理现代化动员视频会

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年3月27日 星期五【今日8版】

庚子年三月初四 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 8℃-14℃  
阴到多云,偏北风5-6级。

总第3903期  
2020年第63期

### 市四套班子领导赴企业送金牌、解难题——

## 为企业鼓劲加油 与企业共谋发展



本报讯(综合) 在全市高质量发展大会上,江苏兴厦建设工程集团有限公司等31家企业受到表彰。市委市政府专门为企业定制了纯金金牌,由于疫情的原因,未能现场颁发。连日来,市四套班子领导分赴各企业送金牌、解难题,为企业鼓劲加油,与企业共谋发展。

25日下午,市委书记韦峰带队前往江苏兴厦建设工程集团有限公司,在为企业送去金牌、向企业负责人表示祝贺的同时,详细询问企业发展中存在的困难,为企业鼓劲加油。他强调,要满腔热情服务企业,增强企业信心,与企业共谋发展,增添经济发展动能。

江苏兴厦建设工程集团有限公司是我市一家建筑企业,去年企业总产值超百亿,在邮纳税1.41亿元,荣获我市2019年度建筑业纳税特殊贡献奖。韦峰代表市委、市政府向企业负责人表示祝贺,亲手为企业负责人戴上沉甸甸的金牌。送完金牌后,韦峰还关切询问企业发展中遇到的问题。“今年的发展目标是什么?”“有什么困难需要我们帮助解决吗?”没有多余的客套话,韦峰直奔主题,问得最多的是与企业息息相关的发展问题。面对书记的亲切关心,企业负责人赵宏才高兴地说:“有着市委、市政府的坚强后盾,有困难我们也不怕,对未来更充满着信心。”

在听取情况汇报后,韦峰为企业锐不可当的发展态势点赞,并表示市委、市政府将一如既往地关心支持企业发展,与企业共克时艰。他强调,企业发展是经济社会发展的重要组成部分,要积极争取政策、创新政策、用足政策,送政策到企业,解企业

燃眉之急,为企业雪中送炭;要进一步优化营商环境,精准服务企业,切实解决企业最关心、最直接、最现实的难题,凝聚企业力量,为推动全市经济高质量发展作出新的更大贡献。

26日下午,市长张利带领政府办、工信局、开发区负责人,前往扬州市秦邮特种金属材料有限公司送金牌,同时开展访企业、解难题服务活动。他表示,市委市政府将与企业同心同向,克服困难,共谋发展,希望该公司努力保持稳健向好的发展势头,2020年再夺金牌。

秦邮特钢公司于2011年6月落户我市。2019年,该公司实现工业开票销售123亿元,上交各项税费3亿多元,年实现利润3.7亿元,被市委市政府表彰为2019年度“工业纳税十强企业”之一。

张利在秦邮特钢公司举行的颁发金牌座谈会上指出,市委市政府建立优秀企业家荣誉褒奖体系,为企业家颁发金牌,就是激发企业家夺金牌、保金牌,永葆干事创业的激情和勇争上游的发展劲头。秦邮特钢公司作为我市龙头企业,为全市工业发展带了好头,作出了很大贡献。在今年春节期间,公司不惧疫情,稳住阵脚,连续生产,为今年经济开局,特别是为工业经济打胜“头仗”奠定了基础。同时,秦邮特钢公司积极为全市抗疫捐赠款物,充分展示了企业家的家国情怀、社会担当和企业责任。

张利表示,信心比黄金更重要。未来市委市政府、开发区将与企业一道,同心同向,共谋发展。他希望秦邮特钢公司围绕年度发展目标,排除万难和市场不利影响,

加快新上项目推进,努力保持稳健向好的发展势头,为高邮工业经济高质量发展再作贡献,再夺金牌。

25日上午,市人大常委会主任张秋红专程前往扬州市和益电动工具有限公司,将工业纳税先进企业金牌送到企业负责人手中,并对企业创下的佳绩表示祝贺。张秋红说,企业去年在中美贸易摩擦的影响下,依然能够取得优异的成绩,非常难能可贵。她希望企业在做好当前疫情防控的同时,要坚定信心,克服困难,加快发展,再创辉煌,为地方经济社会发展作出新的更大贡献。

25日上午,市政协主席徐永宝赴江苏华富储能新技术股份有限公司,将2019年度工业纳税先进企业金牌送到企业负责人手中,并为他戴上。徐永宝希望,华富储能能以此为契机,进一步增强机遇意识,抢抓机遇、乘势而上,做大做强;全市的企业家们保持干劲,加强管理和创新,紧跟市场步伐,为推动新能源产业持续健康发展作出新的更大贡献。

26日下午,市委副书记张新钢带队前往2019年度工业纳税十强企业——江苏波司登制衣有限公司,为企业送金牌、强信心。张新钢要求,相关部门要为企业全力支持,创造良好的发展环境。他希望企业以此为契机,坚定信心,乘势而上,做大做强,全力冲刺今年开票销售60亿目标;政企要相互支持、相互促进,齐心协力,为推动全市经济社会高质量发展再创佳绩。

其他市领导也分赴相关企业送金牌、解难题。

本报讯(记者 杨晓莉) 26日下午,市委书记韦峰带队赴卸甲镇走访调研,了解该镇经济社会发展情况。他强调,要在巩固深化疫情防控成果的同时,进一步加大招商引资和项目建设力度,围绕全年任务,瞄准甲等发展目标,卸下包袱、轻装上阵,齐头并进、奋勇向前,推动全镇经济社会高质量发展。

调研中,韦峰先后来到扬州市德运塑业科技股份有限公司、扬州大学现代农业科教示范园区、江苏金飞达电动工具有限公司等处,详细了解企业、农科园发展情况,并对下一步工作提出具体要求。

在实地调研察看后,韦峰主持召开座谈会,听取卸甲镇基本概况和近几年经济社会事业发展总体情况汇报,对该镇近年来经济社会事业发展取得的成绩以及今年全镇疫情防控工作给予肯定。韦峰要求,要登高望远,高点定位,审视和谋划卸甲今后的发展目标。要打造电动工具强镇,在做大做强金飞达的同时,通过产业链招商招大引强、培大育强一批电动工具企业,推动电动工具之乡向电动工具强镇的跨越;要打造乡村振兴样板,全面提升农科区的基础设施、项目招引、科技创新水平,辐射带动全市农业板块、农业产业园区全面提升;要打造特色产业高地,以汽车科创园的建设为契机,依托自身区位优势 and 区域特色,招引更多符合自身实际的特色产业和战略性新兴产业项目落户,孵化未来行业“独角兽”。

韦峰强调,要抓住机遇,争先进步,力促卸甲发展的“二次腾飞”。要狠抓重大项目建设,以招商引资、重大项目建设的新突破闯出卸甲发展的一片天;要狠抓“三大园区”建设,把“三大园区”建设作为推动全镇转型升级的重点任务来抓,不断做大园区规模,做强园区实力;要狠抓企业培大育强,提高服务企业的能力和水平,通过引导企业加大投入、注重创新、兼并重组等形式,推动更多的小微企业进规模、规模企业上台阶、重点企业上高新。同时,韦峰要求,要凝心聚力,有作为有位,说得漂亮不如干得敞亮。要强化大局意识,在把市委、市政府交代的任务不折不扣完成好的同时,聚焦自身发展,坚持科学决策,注重谋篇布局,强化工作部署,狠抓工作落实;要树立为民情怀,切实解决事关群众切身利益的重点、难点问题,以民生改善实际成效取信于民、凝聚民心,促进社会和谐稳定;要践行初心使命,切实增强干事创业、推动发展的能力和本领,不断锤炼过硬作风,砥砺担当作为的优秀品格,以主题教育活动实际成果的巩固和深化,助推卸甲镇经济社会发展再上新台阶。

## 韦峰赴卸甲镇调研时强调 瞄准甲等发展目标 推动经济社会发展



去年4月,汪曾祺纪念馆和汪曾祺文化特色街区正式开工建设。经过近一年紧张施工,目前汪曾祺纪念馆已进入室内装修阶段,预计今年5月1日可对外开放。图为汪曾祺纪念馆室内装修现场。  
王林山 摄

今年是我市创建全国文明城市的攻坚之年。攻坚之年要有攻坚之策、攻坚之举。日前,市委、市政府正式印发《高邮市2020年度创建全国文明城市攻坚年工作意见》,明确文明创建的“五大攻坚战”和“五大行动”,确保以非常举措顺利摘得全国文明城市这块含金量较高的“金字招牌”。“五大攻坚战”和“五大行动”具体是什么?我市着重在哪些方面攻坚?本报从即日起对此逐一予以解读,敬请关注——

## 全力打好环境卫生整治攻坚战

### ——《高邮市2020年度创建全国文明城市攻坚年工作意见》解读之一

关键词:公共环境整治

◆举措一:加强主次干道、商业大街、公园广场、景区景点、国省道沿线等环境卫生管理,重点开展背街后巷、城中村、城乡接合部拉网式综合整治,着重解决私搭乱建、乱堆乱放、乱泼污水、乱倒垃圾等脏乱差问题。

◆举措二:推行垃圾分类投放,做到日产日清、及时清运、车走地净、无遗洒滴漏、无污水横流。建设改造一批高标准公厕,常态开展公厕所日常保洁和设施设

备的维修维护。

◆举措三:大力整治全市域黑臭水体,实施清淤疏浚、截污改造工程,落实长效管护措施。

◆举措四:持续开展烟花爆竹禁放、倡导不烧斗香、“僵尸车”清理以及禁止市场外活禽(畜)经营宰杀、路边洗车、搭建马路大棚、乱晾乱晒、违规张贴广告、无绳遛狗等“六禁止”活动,巩固工作成果,确保常态长效。

◆举措五:强化对邓桥、苏州、蝶园、

龙翔、金拇指、北海、商业步行街、水榭华庭、服装城、装饰城、苏中农贸城、尚城国际、临湖国际会议中心东侧、鸿泰广场等各类商圈的治理管理,做到规范有序、干净整洁。

关键词:建筑工地管理

◆举措:加强在建、待建、拆迁等工地的文明规范管理,淘汰彩钢瓦、薄铁皮围挡,全面实施绿色生态硬质围挡,围挡公益广告占50%以上。持续强化渣土车和散装建筑材料运输车专项整治。

今日值班

责编 张维峰

唐以军

版式 纪蕾